

Новый год в Марий Эл

В школьном музее в рамках кружка "Мари туня" прошло мероприятие "Как празднует Новый год народ марий".

З.Н. Яндулова рассказала о традициях и обычаях последних язычников Европы. Дети посмотрели яркую презентацию о резиденции марийского Деда Мороза (Йушто Кугыза). Узнали, чем угождают ряженых и почему почитают праздник Шорыкйол марийцы. В конце мероприятия дети поделились своими семейными традициями празднования Нового года. Мероприятие завершилось поздравлениями с наступающим Новым годом

